
Notulen MRP
03-10-2023

Aanwezig: Dhr. J. van den Beucken (BEJ), Dhr. R. Coenen (COE), Mevr. A. Brentjens (BNN),
Mevr. L. Bieshaar (BIE), Mevr. L. Bouwels (BOU), T. van der Berg (BER), Dhr. S. Keydener (KEY),
Dhr. R. Op het Roodt (ROO)

Afgemeld: J. Hollander (HOL), Dhr. J. Jakhjoukh (JAK)

Opening/Mededelingen
Toevoegen “vrijwillige ouderbijdrage” aan de agenda.

De agenda is vastgesteld.

2. Notulen MR 26 juni 2023
Het huishoudelijk reglement van de MR zal ivm niet goedkeuring GMR op 2 okt 23 volgende MR(P)
opnieuw geagendeerd dienen te worden.

De notulen zijn vastgesteld.

3. PTA's
De MR stemt in met de geleverde PTA’s

4. Regeling 'gescheiden ouders'
BEJ zet de SOML brede regeling door aan COE voor verstrekking onder alle MR(P) leden. Tijdens het
volgende MR(P) overleg zal dit opnieuw worden geagendeerd.

5. Begroting Wings
Er is sinds aug. 23 een overschrijding van de begroting in personele lasten. De komende periode zal
gebruikt worden om een plan van aanpak te maken om inkomsten en uitgaven meer met elkaar in
balans te brengen. De stand van zaken mbt begroting en realisatie zal elke vergadering aan de orde
komen en worden toegelicht door de directeur.

6. Onderwijskwaliteit Wings
Het CvB is op woensdag 4 oktober uitgenodigd door de MR om vragen te beantwoorden rondom de
begroting en de gevolgen die het momenteel heeft op de personele bezetting en daarmee
samenhangende onderwijskwaliteit.

7. RI&E
Dit agendapunt wordt doorgezet naar het volgende MR(P) overleg.

8. Professioneel statuut
De MR stemt, met de toevoeging van BEJ, in met het liggende professioneel statuut als
startdocument voor schooljaar 23-24 en 24-25.

COE zal op 4 oktober contact leggen met beide teamleiders om de aangepaste versie onder het
personeelsteam van Wings Niekée en Wings Agora, samen met een MR lid, voor te
dragen/bespreken. Tevens gelijk afstemmen of het mogelijk is om dit nog aan de teamdag van 10
oktober 2023 toe te voegen.



9. Vrijwillige ouderbijdrage
Binnen de MR’en van de SOML scholen is geïnventariseerd hoe er naar de vrijwillige ouderbijdrage
wordt gekeken. Omdat er geen eenduidigheid was binnen de MR’en neemt het CvB de tijd om een
nieuw plan op te stellen hoe collectief om te gaan met de vrijwillige ouderbijdrage.

10. Rondvraag
Leerlingenraad: wat kunnen we terugkoppelen op de vraag van leerlingen waarom er geen rookhok
aanwezig is op het schoolterrein? “We zijn een rookvrije school”. Echter zal het goede voorbeeld van
onze eigen medewerkers hierbij ook belangrijk zijn als het aanspreken van leerlingen door
medewerkers.

Samen- en doorontwikkeling van Agora naar weer 1 community tijdens de volgende MR(P)
agenderen.

Activiteiten worden gepland op hetzelfde moment/datum zonder overleg van o.a. facilitair. Zo ook
meerdere activiteiten in een en dezelfde week, wat met de beperkte bezetting van facilitair niet altijd
realiseerbaar is. BJE pakt dit op in het MT overleg.

Er vinden steeds meer diefstallen plaats in de fietsenstalling van de leerling. De vraag of
ouders/verzorgers hierop geattendeerd kunnen worden. BJE pakt dit op in het volgende MT overleg.

11. Sluiting
Sluiting vergadering is om 18.20 uur.


